Rir.271.14.2019
Dobrzyniewo Duze, dnia 18 wrzesnia 2019 r.

Wykonawcy (wszyscy)

PYTANIA I ODPOWIEDZI
Postgpowanie w sprawie udzielenia zamowienia publicznego: Rir.271.14.2019

Dotyczy: postepowania w sprawie udzielenia zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na roboty budowlane pn.: ,Przebudowa z rozbudowg drogi gminnej Nr 1054258
Krynice-Letniki-Jurowce, gmina Dobrzyniewo Duze, powiat bialostocki, woj. podlaskie na odcinku
Letniki-Lence od km rob. 0+000 do km rob. 1+258,85".

Prowadzac postepowanie w sprawie udzielenia zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na roboty budowlane pn.: ,Przebudowa z rozbudowa drogi gminnej Nr 105425B
Krynice-Letniki-Jurowce, gmina Dobrzyniewo Duze, powiat biatostocki, woj. podlaskie na odcinku
Letniki-Lenice od km rob. 0+000 do km rob. 1+258,85” - na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018, poz. 1986 ze zm.) informuje
0 otrzymanych wnioskach w sprawie wyjasnienia tresci SIWZ i udzielonych na nie wyjasnieniach. Tre$¢
pytan Wykonawcow w oryginalnym brzmieniu wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiajgcego
znajduje sie ponizej.

WYKONAWCA NR 2.

PYTANIA Z DN. 16.09.2019R.

PYTANIE NR 1

SST D.05.03.05. w pkt. 1.3. podaje AC 16W 50/70, natomiast w opisie technicznym AC 11W 50/70. Czy
Zamawiajgcy potwierdza, ze warstwe wigzacg nalezy wykonac z AC 16W 50/70 KR1-2 zgodnie z WT-1 i
WT-2 2010, ktora jest przewidziana dla grubosci warstwy technologicznej 5,0 — 10,0 cm?

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy informuje, iz do wykonania warstwy wigzacej nalezy, zgodnie z rys. Nr 3 — Przekroje
normalne, przedmiarem i SST D.05.03.05, uzy¢ mieszanki 0/16 (AC16W).

PYTANIE NR 2

W 55T D.05.03.05. w pkt. 2.2.1. brak jest tablicy z dla kruszywa drobnego nietamanego do warstwy
Scieralnej z betonu asfaltowego. Czy zamawiajacy potwierdza, ze warstwe Scieralng nalezy wykonac
warstwe scieralng zgodnie z WT-1 i WT-2 20107

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy informuje, iz do mieszanki dla warstwy scieralnej nalezy uzy¢ kruszywo drobne tamane
zgodnie z SST D.05.03.05. pkt. 2.2.1.

W zwiazku z niniejszymi oraz dotychczas udzielonymi odpowiedziami na pytania tresci
SIWZ nastepuje modyfikacja tresci SIWZ oraz zalacznikéw. Zamawiajacy zmienia termin
wplywu i otwarcia ofert z dnia 25.09.2019 r. na 27.09.2019r. Godzina skladania i otwarcia
ofert pozostaje bez zmian.

Zamawiajacy informuje, ze pytania, odpowiedzi na pytania, stajg sie integralng czescia
SIWZ i beda wiazace przy skladaniu ofert.
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